



Конкурс «Марафон челленджей 2 »:

Совсем недавно Октябрьский округ Городского школьного парламент провели конкурс "Марафон челленджей 2"

С 28 февраля по 20 марта учащимся школ города Иркутска требовалось собрать команду от школы и выполнять задания.

Конкурс проходил в три этапа, одно задание – один этап.

В первом этапе требовалось подарить улыбку незнакомцу. Мы взяли за идею дарить конфету.

Во втором этапе требовалось станцевать любой танец на тему ЗОЖ.

В третьем этапе, команды записывали на видео, то как они путём монтажа и креатива говорили любую мотивационную фразу.

По итогам в конкурсе участвовало 9 школ и было выявлено три победивших команды.



Этап «Подари улыбку»

Этап «Здоровый танец»



Этап «Замотивируй мир»

